

Zaránk Község Önkormányzata
Képviselő-testületének
2018. november 20. napján
megtartott rendkívüli képviselő-testületi üléséről

Hozott döntések:

Határozat száma	Tárgy
48/2018.(XI.20.) önkormányzati határozat	Együtműködési megállapodás fogászati feladatok ellátására
49/2018.(XI.20.) önkormányzati határozat	Megbízási szerződés fogászati ellátás helyettesítésére

Rendelet száma	Tárgya
-	-

Mellékletek: jegyzőkönyv, jelenléti ív, írásos meghívó és az ahhoz csatolt iratanyag, előterjesztések, rendelet-tervezet, hozott döntések, rendeletek.

J e g y z ő k ö n y v

Készült: Zaránk Község Önkormányzata képviselő-testületének 2018. november 20. napján 15 órakor Zaránk Községi Önkormányzat (Zaránk, Fő u. 21.) Tanács termében megtartott rendkívüli képviselő- testületi üléséről.

Jelen vannak:

Csintalan István	polgármester
Csintalan József	képviselő
Juhász Ildikó	képviselő
Urbán Béla	képviselő

Meghívottak, megjelentek:

Vargáné Tóth Márta	jegyző
Csintalanné Brindza Tünde	intézményvezető
Tóthpál-Sipos Renáta	jegyzőkönyvvezető

Csintalan István polgármester:

Köszönti a megjelenteket és a meghívottakat a képviselő-testületi ülésen. Megállapítja, hogy a képviselő-testület határozatképes, Juhászné Barócsi Katalin képviselő jelezte távollétét. Megkérdi a testület tagjaitól, hogy megkapta-e mindenki a meghívót. Javasolja, hogy a meghívóban megjelölt napirendi pontok szerint haladjanak. A képviselő-testület tagjai egyetértenek a javaslattal.

A képviselő-testület a meghívóban megjelölt napirendi pontokat az alábbiak szerint fogadja el:

1. Fogorvosi feladatellátáshoz kapcsolódó döntések

1. napirendi pont: Fogorvosi feladatellátáshoz kapcsolódó döntések

Csintalan István polgármester:

Felkéri Vargáné Tóth Márta jegyzőt, hogy tájékoztassa a képviselő-testületet a napirendi pontról.

Vargáné Tóth Márta jegyző:

Elmondja, hogy 1996-ban a négy település megállapodott abban, egy polgármesteri nyilatkozat formájában, hogy ezek a települések egy fogászati körzetet alkotnak. A fogászati alapellátás felülvizsgálata során, két-három évvel ezelőtt, jelezte, hogy a települési önkormányzatoknak megállapodásban kell rögzíteniük, hogy hogyan alkotják a körzetet. Akkor a testületek azon az állásponton voltak, hogy amíg nem szükséges nem kívánnak semmilyen lépést tenni. Zaránk esetében sem a háziorvosi szolgáltatásra, sem a védőnői szolgáltatásra nincs írásos megállapodás. A fogorvosi ellátás tekintetében az együttműködési megállapodás kikerülhetetlenné vált.

Másik fontos kérdés, hogy hogyan történik a feladatellátás. A doktor úr halálával a feladatellátási kötelezettség visszaszállt a települési önkormányzatokra. Ennek az önkormányzatok több módon tudnak eleget tenni. Vagy valaki megvásárolja a praxist és feladatellátási szerződést köt az önkormányzatokkal. Vagy az önkormányzatok saját feladatellátásban biztosítják az ellátást, oly módon, hogy a gesztor önkormányzat lesz a szolgáltató, ő kéri meg a működési engedélyt és keres egy olyan fogorvost, aki tartós helyettesként ezt a feladatot ellátja.

Ez egy praxisjoggal rendelkező körzet. A praxisjog örökölhető, fél évig az örökösök értékesíthetik. Az örökösök meghírdették ezt a praxist. Ezt követően a praxis jog elvész és bárkivel betöltethető az állás.

Így jelenleg az a lehetőség maradt, hogy helyettesítés formájában keresnek olyan fogorvost, aki ezt elvállalja.

Az előterjesztés tartalmazza, hogy amennyiben az önkormányzat a működtető, akkor milyen finanszírozás illeti meg, ez a négy településre vonatkozó OEP finanszírozás. Az OEP finanszírozás áll egy alapidíjból, illetve egy teljesítmény díjból. Amennyiben a körzet egy éven túl tartóan betöltetlen marad, abban az esetben ez a finanszírozás 60%-ra fog csökkenni. Hosszas keresgélés után úgy tűnik, hogy a tarnaörsi körzetet állító Dr. Fazakas István Gábor fogorvos helyettesítésben elvállalja a körzet feladatellátását, megbízási szerződéssel. A doktor úr a feladatellátást az OEP finanszírozásért vállalja. Az orvosi rendelő és a benne lévő eszközök azonban nem képezik az önkormányzatok tulajdonát. Ez Balogh doktor úr és családja magán vagyont képezi. Ahhoz, hogy a feladatot az önkormányzatok biztosítani tudják nincs más lehetőség, mint a jelenlegi tulajdonostól visszabérelni. Ez a települési önkormányzatoknak többlet költséget fog okozni.

A kiküldött megbízási szerződés a fogorvos úrral a mai napon történt megbeszélést követően, három pontban módosul. A megbízási szerződés 6. pontjában a rendelési idő az alábbiak szerint módosul „*Kedd: 15 órától - 19 óráig; Szerda: 08 órától - 13 óráig; Csütörtök: 08 órától - 14 óráig*”. A szerdai nap lesz az iskola fogászati. A szerződés 14. pontja az alábbiak szerint módosul „*Megbízó köteles a fogorvosi tevékenység ellátásához szükséges, jogszabályokban előírt szakmai minimumfeltételek biztosításáról gondoskodni, mely magában foglalja a gép-műszer, berendezés, és egyéb felszereléssel kapcsolatos feltételek biztosítását is*”. Tájékoztatja a testületet, hogy a kötendő bérleti szerződés alapján az eszközök karbantartásáról a bérbe adók fognak gondoskodni. A szerződés 19. pontja az alábbiak szerint módosul „*Megbízott rendelkezik a fogorvosi tevékenység ellátásához szükséges felelősségbiztosítással*”. Egyéb tekintetben a megbízási szerződés változatlan marad.

A bérleti szerződést a megállapodás alapján Tarnaméra Község Önkormányzata köti meg a bérbeadókkal.

Októberi hónaptól jelenleg is szívességi helyettesítés folyik, sürgős esetben a betegeket a tarnaörsi rendelőben ellátják.

A működési engedélyezésre az Ákr. szabályai az irányadóak, tehát nem egy-két napos nyilvántartásba történő bejegyzésről van szó.

Az egészségbiztosítási szerv finanszírozási szerződést úgy köt, ha tárgy hó tizedikéig a kérelem beérkezik hozzá, akkor a következő hónap első napjától finanszíroz. Külön főigazgatói engedéllyel kérhető, hogy decembertől a finanszírozás megoldódjon.

Az örökösök december 1. napjától bérbe adják az ingatlant, oly módon hogy havi százezer forintot kérnek bérleti díjként. Havi ötvenezer forint az épület bérleti díja és ötvenezer forint az eszközök bérleti díja. Az eszközök karbantartásával kapcsolatos kötelezettségeket a bérbe adó vállalta. Doktor úr úgy vállalja el a körzetet, hogy az internet és telefon szolgáltatást az önkormányzatok finanszírozzák, a gáz és villanyszámlát megfizeti. A víz esetében nincs külön mérő óra, azt a bérbeadók nem kérik megtéríteni.

Kéri a testület támogatását és jóváhagyását.

Csintalan István polgármester:

Felteszi kérdésként, hogy van-e valakinek kérdése, észrevétele?

Csintalan József képviselő:

Amikor eladták a doktor úrknak a rendelőt és a lakást, a zaránki önkormányzat nem kapott belőle semmit. Ha esetleg vissza kell vásárolni a rendelőt, az ugyanúgy költséget fog jelenteni a zaránki önkormányzatnak.

Vargáné Tóth Márta jegyző:

Úgy gondolja, hogy egyetlen önkormányzat sincs olyan helyzetben, hogy önállóan meg tudja vásárolni a rendelőt. Tarnaméra nem ragaszkodik a gesztorsághoz, bárhol lehet ez az orvosi rendelő.

Lehet, hogy abban a jogi környezetben, elképzelésbe bele illet az eladás egy jó konstrukcióba. Hogy ez hosszú távon jó döntés volt-e, az már más kérdés. Jelenleg ezt a helyzetet kell megoldani.

Csintalan István polgármester:

Elmondja, hogy a négy polgármester az elmúlt héten megbeszélést tartott. Elhangzott, hogy az önkormányzatoknak nincs forrásuk a rendelő megvásárlására.

Vargáné Tóth Márta jegyző:

A szolgálati lakás és a rendelő egy ingatlanon, egy helyrajzi számon, egy egységet képez. Egyben került meghirdetésre.

Urbán Béla képviselő:

Ha az örökösök el tudják adni a praxist, a megállapodások egyből megszűnnek?

Vargáné Tóth Márta jegyző:

A szerződésekben kilencven napos felmondási határidő szerepel. A következő egy évben többször lesz még erről szó. Úgy gondolja, hogy előbb-utóbb a vagyon feletti rendelkezési jogosultságot rendezni kell. A rendelő nincs akadály mentesítve, elavult, régi eszközök vannak.

Urbán Béla képviselő:

Mi történik, ha az örökösök az ingatlant, mint családi ház értékesítik?

Vargáné Tóth Márta jegyző:

Amennyiben az önkormányzat az ingatlan fogászati célra szeretnék használni, akkor el kell gondolkodni azon, hogy megvásárolják az ingatlant. Vagy esetleg máshol kell fogorvosi rendelőt kialakítani.

Csintalan István polgármester:

A legfontosabb, hogy a fogorvosi feladatellátás működjön. Szavazásra teszi fel, aki az együttműködési megállapodás elfogadásával egyetért, az kézfelnyújtással jelezze.

(szavazás)

A képviselő-testület 4 igen szavazattal, 0 ellenszavazattal és 0 tartózkodással az alábbi határozatot hozta:

48/018.(XI.20.) Önkormányzati határozat

Zaránk Község önkormányzatának képviselő-testülete a fogászati alapellátás biztosítása érdekében kötendő együttműködési megállapodásról szóló előterjesztést megtárgyalta, és az alábbi határozatot hozza:

1. Zaránk Község Önkormányzata a fogászati alapellátás biztosítása érdekében Tarnaméra, Boconád, Tarnaszadány településekkel együttműködési megállapodást köt. A képviselő-testület a határozat mellékletét képező Együttműködési Megállapodást jóváhagyja.
2. A képviselő-testület vállalja, hogy a fogorvosi feladatellátáshoz szükséges - az Együttműködési Megállapodás alapján a településre jutó - forrást az éves költségvetési rendeletében biztosítja.
3. A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert az együttműködési megállapodás aláírására.

Felelős: polgármester

Határidő: azonnal

Csintalan István polgármester:

Szavazásra teszi fel, aki a megbízási szerződés elfogadásával egyetért, az kézfelnyújtással jelezze.

(szavazás)

A képviselő-testület 4 igen szavazattal, 0 ellenszavazattal és 0 tartózkodással az alábbi határozatot hozta:

49/2018.(XI.20.) Önkormányzati határozat

Zaránk Község önkormányzatának képviselő-testülete a fogászati ellátás tartós helyettesítésére vonatkozó megbízási szerződés tervezet megtárgyalta, és az alábbi határozatot hozza:

1. Zaránk Község Önkormányzata a fogászati alapellátás biztosítása érdekében kötött együttműködési megállapodásban kapott felhatalmazás alapján a fogászati ellátás tartós helyettesítésére a megbízási szerződésben foglalt tartalommal szerződést köt DENTITÁN-MŰHELY Fogorvosi Korlátolt Felelősségű Társasággal, képviseli: Dr. Fazakas István Gábor fogorvos. A képviselő-testület a határozat mellékletét képező Megbízási szerződést jóváhagyja.
2. A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a fogászati ellátás tartós helyettesítésére vonatkozó megbízási szerződés aláírására.


Felelős: polgármester

Határidő: azonnal


Csintalan István polgármester:

Több hozzászólás, indítvány, javaslat nem volt, az ülést a polgármester 15 óra 50 perckor bezárta.

k.m.f.


Csintalan István
polgármester




Vargáné Tóth Márta
jegyző